

下雨路滑 四车连撞

事发建设路和东苑路交叉口，幸无人员伤亡

本报讯（记者 王金伟）一场久违的雨给城市带来湿润空气的同时，也带来交通隐患。11月22日，市建设路和市东苑路交叉口附近发生一起四车连环相撞交通事故。

据现场民警介绍，22日22时20分左右，一辆停在市建设路和市东苑路交叉口附近的面包车被另一辆面包车撞上，发生追尾事故。随后，一辆货车又撞上了这辆面包车。就在民警处理事故时，一辆轿车又“钻”进货车的尾部，在短短的几分钟内造成四车连环相撞的交通事故。

交管部门就此提醒驾驶人员，雨天开车要小心慢行，以免发生交通事故。

气温骤降 病患增多

医务人员提醒慎用三种抗感冒药品

本报讯（记者 王金伟）昨日，记者从我市医疗单位获悉，由于近几日我市气温骤降，患感冒的市民明显增多。在这些患感冒的市民中，只有少部分症状严重的到医院就诊，大多数患者选择到药品零售店自行购买抗感冒药物服用。医务人员提醒患者慎用三种抗感冒药品。

记者从市中医院药剂科了解到，国家食品药品监督管理局特别提醒：警惕加替沙星引起血糖异常、阿昔洛韦引起急性肾功能衰竭以及利巴韦林的安全性问题。该科医务人员提醒到，阿昔洛韦、利巴韦林药物属抗病毒药物，分片剂和针剂两种，如果使用不当会给患者的内脏系统造成损伤，应在医生的指导下服用。

一位普普通通的公交售票员，发现一位重病的老年乘客孤苦无依时，毫不犹豫地担当起照顾老人的重任——

公交车上遇亲人

本报记者 韩鹏



40路公交车是市公交总公司为方便高新区群众出行方便于11月22日开通的一条线路，在此之前曾进行了一个月的试运行。在试运行的那段时间里，公交售票员毕春花和一位素不相识的乘客结下了不寻常的“父女”情缘。

昨日，记者在40路公交车上见到了毕春花，她正在帮助一位老人剥橘子。听说记者来采访，老人很激动，拉着记者讲起事情的经过。老人名叫李科仁，今年72岁，家住40路公交沿线附近的高新区大麻村。一个月前，40路公交车开始试运行，一连几天，细心的毕春花发现李科仁老人每天总是独自一人乘车到市二医院下车。一天，老人乘车时在车上呕吐起来，毕春花连忙过去照顾老人，关心地询问老人生病咋不让儿女们陪着。谁知老人还未回答，就已老泪纵横。原来，老人身患食道癌，每天需要到市二医院做化疗，由于家里贫困，儿女们都在外打工挣钱，身边无

人照顾。闻听此言，毕春花十分同情老人，当时就作出一个决定。从那天起，每天早上老人乘公交车去治疗，到中午毕春花就把老人接到自己家中照顾，下午再送老人回家。老人刚开始接受治疗时不适应，吃什么吐什么，毕春花就想办法给老人做可口的、易消化的饭菜。有时忙不过来，毕春花的爱人就主动帮忙照顾老人。老人说：“一个月了，她每天到医院接我回家，还给我做饭做菜、买这买那的，她比俺亲闺女还要亲啊！”

一次，老人被骗了100元钱，又是心疼又是气愤。毕春花知道老人的病不能生气，就从自己身上拿出100元钱交给老人，告诉老人钱找到了。看到老人开心地笑了，她感到心里很欣慰。当记者问毕春花为什么这样做时，毕春花说，她生在贫困农村，父亲是伤残军人，看到老人就想起了父亲，看到李大爷流泪，她感到很心酸，就想帮一帮在难处的老人。

瞧这“父女”俩。 本报记者 翟鹏程 摄

查多宝鱼

我市开展禽蛋及水产品专项整治

本报讯（记者 朱传胜）上海市发现有有毒多宝鱼引起全国各地关注。昨日，记者从市食品药品监督管理局获悉，日前，河南省食品药品监督管理局已发出紧急通知，要求各级食品药品监督管理局立即组织相关部门检查可疑多宝鱼，并提醒广大消费者要谨慎购买和食用多宝鱼。

据市食品药品监督管理局有关工作人员讲，他们已收到了河南省《关于开展禽蛋和水产品专项整治工作的紧急通知》，从11月20日至12月20日，我市将开展为期一个月的禽蛋及水产品专项整治工作，重点包括鸭蛋、鸡蛋、鹅蛋等及其制品和多宝鱼、鳊鱼、三文鱼等及其制品。

想换名字

超过16岁不得随意更改

本报讯（记者 秦新立 实习生 赵恒）昨日，范先生给本报热线打来电话，说自己今年25岁了，嫌现在的名字太小孩子气，想改个名字，不知能不能改。

记者来到市公安局治安支队了解此事。该支队工作人员告诉记者，没有正当理由，原则上对16岁以上人员的变更申请不予受理。所以，依范先生现在的年龄很难再改名字了。公安机关对改名字还有以下规定：依法被剥夺政治权利和受刑事处罚、正在接受劳动教养的，一律不准变更姓名；对已经办过身份证的，原则上对变更申请不予受理；以与单位（学校）档案不符、算命、名不好听等理由的，不予受理。

个人变更姓名所需提供以下材料：申请人的书面报告、户口簿、居民身份证。属机关、团体、学校、企事业单位人员的，要有所在单位人事部门准予变更的证明；没有工作单位的，要有所在社区同意变更的证明。持以上证明材料到户口所在地派出所，由社区民警写出调查报告，经派出所所长签署意见后，上报公安分局和市公安局治安部门审批。

（线索提供：杨艳玲）

广告

Tel: 3924268